

**Накануне Дня защитника Отечества в зале муниципального учреждения культуры «Центр досуга, кино и народного творчества» Шатковского округа царил настоящая праздничная атмосфера! Представители всех первичных организаций ВОИ собрались, чтобы отметить этот важный день в жизни каждой семьи. Искренние поздравления, наполненные теплом и уважением, увлекательная концертная программа сделали это событие по-настоящему незабываемым!**

# Чтоб пушки молчали



Благочинный Шатковского муниципального округа и настоятель храма в честь пресвятой Животворящей Троицы, протоирей Василий, отметил, что каждый мужчина с рождения становится защитником своего Отечества. Российские воины, которые сейчас защищают рубежи нашей родины, участвуя в СВО, нуждаются в нашей всеобщей поддержке. И от всей души поздравил мужчин с праздником. Пожелал всем счастья, добра и благополучия.

Затем ансамбль «Купава» зарядил всех присутствующих в зале весёлой и энергичной песней, которая пришлась по душе всем зрителям.

Председатель местной организации ВОИ Нина Петровна Щеглова так же сердечно поздравила всех с замечательным праздником. И, как всегда, нашла такие душевные, трогательные слова. Надо сказать, что после каждого выступления почётных гостей звучали прекрасные песни в исполнении талантливых шатковских артистов.

Ведущая Ирина Мыцик выразительно прочитала стихотво-

рения, посвящённые каждому из наших мужчин. В этих строках мы постарались раскрыть мужской характер, отношение к семье, любимым занятиям.

Для присутствующих в зале звучали песни в исполнении коллективов «Купава», «Гармония», «Карусель» и «Бригантина». Кроме того, все виновники торжества получили ещё и рукодельные сувенирчики.

А как всех нас порадовали песнями Евгения Власова, Вера Чикина, Наталья Егорова и Виталина Бухвалова. Зрители слушали каждое выступление с замиранием сердца. Веселились, немножко всплакнули и пели песни вместе с артистами. А захватывающее выступление Виталины даже заставило подняться многих со стульев и пуститься в пляс! Спасибо вам огромное!

Затем мы перешли к юмористическому кулинарному конкурсу «Солдатская каша из топора». Здесь приветствовались юмор,

креативность и неожиданные решения приготовления блюд. Участники не только удивили зрителей своими кулинарными шедеврами, но и подняли каждому настроение, порой, такими забавными идеями.

Так, на суд зрителей Александр Королёв и Маргарита Ёлкина представили свою вкуснейшую семейную кашу! А ещё эта дружная и находчивая пара всегда поддерживает друг друга в любых делах.

А Виктор Данилов и Валентина Дядина пригласили нас на камбуз и угостили настоящей кашей, которую едят «морские волки»! Виктор поделился шутками и забавными историями о морской жизни. А семья из Светлогорской первички представила своё кулинарное творение под названием «Топорная работа».

Татьяны Тарасова и Кудашова, пока готовили плов, так весело рассказывали о том, как надо рубить мясо и овощи топо-

ром. Представляете, специи они даже умудрились измельчить обухом топора!

Светлогорцы ещё и подготовили крутую социальную рекламу о мошенниках, которые могут обмануть любую бабушку с помощью «каши из топора». И призвали всех: «В дом чужих не пускайте и почаще сказки читайте!».

Так что конкурс прошёл на «ура»! В роли строгого жюри выступили сами зрители. И голосовали они ложками — так что все каши были съедены!

И вот, пришло время для интеллектуальной разминки. Все очень активно угадывали военные звания по погонам. Без юмора тут тоже не обошлось. На погоне одна звёздочка — это лейтенант, а две звёздочки — это два лейтенанта! Посмеялись от души мы и над нашим солдатским сленгом, потому что нам, штатским, вообще ничего не было понятно!

Весь вечер шутки и танцы чередовались с серьёзными моментами. Так, председатель первички номер один, Раиса Васильевна Бусуек рассказала о своих мужчинах — их в команде было трое. А сделала она это очень тепло и по-доброму, украсив рассказ красивыми стихами. Татьяна Ивановна Тарасова поделилась историями о защитнике из своей первички. Да используя такие прилагательные, что даже он сам не поверил, какой он замечательный!

Неожиданно, по-театральному, высту-

пили перед зрителями Виктор Васильевич Москвитин и его жена Татьяна Павловна Карабанова, представившие настоящий спектакль — ремейк кинофильма «Бриллиантовая рука». В тот день тема СВО звучала во всех выступлениях, и мы снова к ней вернулись. Председатель Красноборской ячейки Валентина Лаукерт прочитала своё стихотворение «Груз 200». Все встали, чтобы почтить память погибших. Её поддержала Тамара Кудашова из Светлогорска, которая прочитала стихотворение о России.

Надо сказать, всё время в зале царил атмосфера единства и любви к нашей земле и родному дому. Не смогла остаться в стороне председатель первички номер семь Мария Ивановна Королёва. Она прочитала гимн России как стихотворение в полнейшей тишине зала. Это было так неожиданно и просто потрясающе!

Огромное спасибо всем-всем, кто принял участие в нашем празднике и сделал его незабываемым и таким добрым и душевным.

**Надежда ВАСИЛЬЕВА,**  
член Шатковской РО ВОИ



*Знайте все: «Мы своих не бросаем,  
Вместе мы победим врагов,  
Да, нам трудно, — мы мир защищаем  
От проклятых фашистских оков.  
Мы в тылу, но сердцем мы с вами, Наши внуки! Наши сыны!  
Верим, счастье не за горами,  
Вы с победой вернетесь с войны».*

Да, мы верим в нашу победу над нацистским зверьем, но при этом не сидим сложа руки. И не являемся пассивными наблюдателями событий на СВО. С первых же дней операции стремимся оказывать фронту наш скромный посильный вклад в разгром врага. В каждой первичной организации ведём активную работу по сбору гуманитарной помощи, привлечению всего населения округа к работе по оказанию любой поддержки героическим бойцам специальной военной операции, которые стремительно приближают Победу.

Всё это мы делаем совместно с Сосновским управлением социальной защиты населения и комплексным центром социального обслуживания населения. В центре нам даже выделили специальное помещение для сбора посылок. Откуда осуществляется отправка их на фронт.

С августа по декабрь прошлого года мы работаем по реализации грантового проекта

«Серебряная благодать». Одним из ключевых мероприятий которого была акция «Все для СВОих».

В результате напряжённой работы по оказанию помощи нашим защитникам Отечества и по настоящее время членами Сосновской РО ВОИ было сплетено 540 кв. метров маскировочных сетей! Самыми активными в этом кропотливом и трудоёмком деле стали члены первичной организации деревни Сиуха, где председателем является Ирина Федоровна Бакулина. А в первичной организации села Виткулово успешно освоили изготовление окопных свечей. Несколько раз в неделю члены коллектива трудятся в помещении местного клуба. На их счету уже более 3000 свечей!

Председатель первички — Ирина Юрьевна Аксенова считает эту работу самой важной в настоящее время. Очень плодотворно трудится по изготовлению окопных свечей семья Хаевых, Василия, Алексеевича



и Ольги Федоровны. Он председатель первичной организации на улице Цимлянско, она — его заместитель. И дело у них ладится. А наши мужчины с улицы Совхозной уже изготовили несколько удобных печек-буржук для наших бойцов. Ведь там, на передовой, негде обогреться в минуты затишья. Часто боевые действия разворачиваются в окопах.

Работаем мы в тесном контексте и с женсоветом. Существует даже договор о сотрудничестве, подписанный в торжественной обстановке председателем областного женсовета Ольгой Сергеевной Крас-

новой. Надо сказать, в нашем районе очень активное подразделение женсовета возглавляет Татьяна Геннадьевна Зудова.

Так вот, результатом нашей совместной деятельности стала отправка в зону СВО нескольких машин стройматериалов. Кроме этого, бочонки меда, одеяла и всё это нашего, Сосновского производства. А вот недавно освоили ещё изготовление спичек — долгогорелок. Очень уж удобны они там, на фронте, и необходимы воинам.

Словом, сосновцы всю эту долговременную помощь приняли всей душой. Кроме названных выше первичек, хо-

чется особо ещё отметить и первичные организации деревни Рыльково (председатель Галина Ивановна Бирюкова), села Лесуново (председатель Надежда Евгеньевна Шашина), села Давыдково (председатель Нина Витальевна Игошина) и деревни Богданово (председатель Вера Сергеевна Терешанцева) Это самые активные. Хотя справедливости ради скажу, что и все другие первички не стоят в стороне от этого государственного дела. Участвуют в сборе посылок с теплыми вещами, продуктов питания, средств гигиены. Собираем мы овощи и заготовки урожая для госпиталей. А наши ребятишки — учащиеся школ пишут такие трогательные письма и рисунки для наших доблестных воинов-защитников.

Сколько бы времени не продолжались военные действия, мы будем вновь и вновь продолжать оказывать посильную помощь бойцам. А когда наступит долгожданный мир, будем очень счастливы осознавать, что и мы своим трудом приближали Победу.

**Алевтина ОДИНОКОВА,**  
председатель  
Сосновской РО ВОИ

## Верим, мы победим!